



В Санкт-Петербурге следователи выясняют обстоятельства смерти младенца



Утром 27 января 2014 года в правоохранительные органы из одной из поликлиник Красногвардейского района поступила информация о доставлении родителями годовалого ребенка, при осмотре которого была констатирована смерть мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок болел в течение нескольких дней. 27 января 2014 года ему стало плохо, в результате чего родители приняли решение доставить его в поликлинику, однако по пути ребенок скончался.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/618285>